



Foto: ČDS Trading

CHOMOUTOV - ženy.



Foto: ČDS Trading

CHOMOUTOV - muži.



Foto: SČOŠS

TRÁVNÍČ - ženy.



Foto: SČOŠS

TRÁVNÍČ - hrací sál.



Foto: SČOŠS

TRÁVNÍČ - dvojice muži.



Foto: StČOŠS

PRAHA - muži.



Foto: ČDS Trading

CHOMOUTOV - nejvyšší zavření:  
Tereza Trísková.

Foto: ČDS Trading

CHOMOUTOV - dvojice ženy.



Foto: SČOŠS

TRÁVNÍČ - dvojice ženy.



Foto: SČOŠS

TRÁVNÍČ - muži.



Foto: StČOŠS

PRAHA - ženy.

## ROUDNÉ u Českých Budějovic Madej zavíral 13. šipkou

Počtem hráčů patřil třetí RM sice k těm slabším, ale kvalita hráčů nahradila jejich počet. Hlavního turnaje se zúčastnilo jednačtyřicet mužů a šestnáct žen. Kategorii žen kralovala na pravé straně Petra Konopásková, jež se ve finálovém zápase potkala se Šárkou Dvořákovou. Z tohoto duelu vyšla vítězně Petra. Nejvyšší zavření se povedlo Markétě Peškové (82 bodů).

V kategorii mužů kraloval na pravé straně Pavel Kosík, jenž se ve finálovém zápase setkal s Luďkem Kristínem. V něm Pavel také zvítězil a došel si pro vítězství bez jediné porážky, stejně jako vítězka soutěže žen. Za zmínku stojí také zavření 13. šipkou v podání Miroslava Madeje (134, 140, 97, 90 a D20) a nejvyšší zavření Josefa Lukše (149 bodů).

Mezi jednadvaceti dvojicemi mužů se nejlépe dařilo páru Kristin Luděk & Turinský Petr, když si došli pro vítězství bez jediné porážky a ve finále navíc porazili i vítěze Superligy Ondru Baliho s Čestmírem Křepelkou. Třetí místo patřilo Jardovi Trojáčkovi a Michalu Ondovi, kteří obhájili vítězství z minulého Masteru.

Turnaj dvojic žen se hrál systémem „každý s každým“. Nejúspěšněji z těchto patnácti zápasů vyšla dvojice Hucková Renata & Gondeková Vlasta, která si oproti poslednímu RM o jedno místo polepšila.

Z turnaje nejmenších si trofej pro vítěze odnesl Tomáš Heinzl před Pavlem Svitákem jr., Vendulou Heinzlovou a Markem Fojtlem.

MH &amp; HK

## CHRUDIM Double pro Spálenského

V sobotu 8. května 2010 se v restauraci Palma v Chrudimi konal Regionální Master.

Prestížního turnaje v chrudimské Palmě, každoročně konaného jako Pohár Vysočiny (letos již 15. ročník), se bohužel zúčastnily pouze čtyři desítky hráčů a hráček ze Skutečska, Chrudimska, Pardubicka, Královéhradecka a Vysočiny.

Vítězkou ženské části turnaje se stala Lucie Wolfová (Arrows Světlá nad Sázavou).

Lucie Soukupová a Petra Madarasová (obě Bobr

Pardubice) si odvezly 1. místo ve slabě obsazeném turnaji dvojic žen.

V turnaji mužů kraloval Josef Spálenský (OK Pardubice), který za sebou nechal Filipa Novotného (Palma Chrudim) a Petra Paštu (Maseří z Veselky Jičín).

Ve finále dvojic mužů se opět radoval Josef Spálenský za příspěvní spoluhráče Petra Pašty. Druhá skončila dvojice Chvála - Dobšíček (Tigers Vysoké Chvojno resp Palmička Pardubice) a třetí Kasl s Novákem (Trefa „21“ Chrudim).

MN

## CHOMOUTOV Šipkařky, kde jste?

V pořadí třetí turnaj Master se uskutečnil v den, který se v České republice slaví jako den vítězství (8. 5.). V chomoutovském klubu Gejzír se však slavila vítězství v turnajích jednotlivců a dvojic, mužů a žen. Mezi prvními oslavenci patřila dvojice Petr Toufar a Radoslav Bér. Tito dva hráči (Victoria Kamenná) ve finále zdolali svého týmového kolegu Petra Polácha a hráče z Troubelic Víťu Sedláka. Třetí místo patřilo dvojici Lukáš Rehovič a Jiří Vémola z týmu Vetřelci Prostějov. V soutěži žen se na startovní čáře sešly pouze tři dvojice a tak se hrálo systémem každý s každým. Konečná tabulka dopadla nejlépe pro dvojici tvořenou Monikou Mičkovou a Kateřinou Hrubou. Druhá příčka patřila Karolině Buchtové spolu s Michaelou Kavkovou. Třetí místo patřilo Janě Steigerové a Janě Novákové.

Čtyřicet čtyři mužů a pouhých šest žen - to byl koncový počet přihlášených jednotlivců. V kategorii žen se opět hrálo systémem každý s každým a nejlépe se s tímto modelem vypořádala Kateřina Hrubá a získala tak svůj double. Druhé místo v konečném účtování patřilo Janě Steigerové a třetí Michaela Kavkové. V soutěži mužů se nejlépe vedlo dlouhodobě dobře hrajícímu Pavlu Šroubkovi, který ve finále porazil Juraje Holuba. Třetí místo „vykoušal“ pitbull Ladislav Rikan. Soutěž o nejvyšší zavření legu vyhráli Petr Polách (158 bodů) a Tereza Trísková (95 bodů).

Turnaj skončil a nám nezbyvá nic než bilancovat. Vzpomínáme na právě odehraný turnaj, na turnaj předchozí i daleko do historie a říkáme si proč je zájem o tyto kdysi velmi populární turnaje tak malý.

Je to místem konání? Je to systémem turnajů? Je to špatným nastavením žebříčku nebo jiný důvod? Už deset let pravidelně pořádáme turnaje Master a účasti jsou stále klesající. Je jednoduché turnaje zrušit a pořádat je třeba jen jednou či dvakrát do roka, ale nemyslíme si, že je to správné řešení. Turnaje Master pořádáme pro vás, abyste mohli zasáhnout do bojů o republikové žebříčky, ale stále častěji si kládeme otázku, zda o ně máte skutečně zájem.

Napište nám na e-mail: sipkycmss@cds-sipky.cz váš důvod neúčasti popřípadě návrhy na zlepšení turnajů Master. Předem vám za to děkujeme.

(ZŠ)

## TRÁVNÍČ Ve stínu ligových výsledků

Ústecký kraj pořádá region letos již podruhé v kulturním domě v Trávníčích u Terezína. Již před osmou hodinou byly přípravy v plném proudu, postavit poslední terče, připravit ozvučení a ostatní techniku tak, aby na devátou bylo vše připravené. Již před devátou jsou na místě první šipkaři. Jako každý rok, i letos byl květnový Master specifický a to vyhlášením ligové sezóny 2009-2010.

Začátek s mírným zpožděním, způsobeným hlavně losováním, které je něco mezi třemi až čtyřmi minutami na jeden turnaj. Při sedmi turnajích zdržení zhruba půl hodiny. Opět se hrálo v kategoriích muži, ženy, dvojice muži, dvojice ženy, junioři, žáci a dvojice mládeže.

Mezi třiasedmdesáti muži dominoval Martin Popelka, který celým turnajem prošel bez jediného zaváhání a ve finále si poradil i z rozjetým Filipem Slavíčkem a posunul se tak na druhé místo Severočeského žebříčku. Stejně suverénně, bez jediné prohry, prošla turnajem žen Karla Vicanová. Velkým překvapením bylo vítězství nové dvojice Václav Šnajberk - Bedřich Zázvorka, kteří ve finále porazili favorizovanou dvojici Popelka - Malý. Na místě třetím skončila další nově složená dvojice Slusarčík - Hradecký. Ve stejné soutěži žen zvítězil tentokrát pár Bžochová - Mátllová. Jak ve finále pravé strany tak i v závěrečném zápase porazily pár Karla Vicanová, Žaneta Rödlová.

Soutěží juniorů prošel bez zaváhání Karel Papežík, mezi žáky zvítězil po velkém boji Václav Tichý,